

携“超重箱”打车起争执 警察开箱现“赃品”

从报警时的理直气壮,到被民警盘问变得心虚掩饰,这种心理变化可能只有不到5分钟。

因为箱子划坏了网约车的车漆,乘客付某某和网约车司机起了纠纷并报警。

然而付某某携带的箱子引起了警方的怀疑。事实证明,警方的警觉并不多余,付某某携带的箱子里都是从自己实习所在工厂盗窃的成品电缆线。

付某某是一名在工厂实习的21岁大学生,同时,61岁的废品收购站老板刘某某因5次向付某某收赃被抓获,两人都已被警方依法刑事拘留。

行李箱划到网约车 乘客不认赔偿报警

“去维修店修,如果拆卸得600元,不拆得500元,你赔我400元就行了。”

“你说是我划坏的,我咋感觉不是呢。”

10月19日14时许,沈阳市经济技术开发区大潘地区一家公司门前,一辆白色轿车旁边,两名男子发生了争执。

原来,白色轿车是一辆网约车,争执的双方为乘客付某某和网约车司机。

付某某带着一个黑色行李箱乘车,网约车发现付某某带行李上车时,行李箱划到了车身,刮掉了车漆,双方因为赔偿问题起了争执。



犯罪嫌疑人付某某指认现场及证据。

警方供图

付某某称,自己身上只有300元钱,可以先赔付给网约车司机,并承诺等回去再借300元给网约车司机转过来。但网约车司机不同意,“我也不认识你,你走了我上哪找你去。”

民警发现行李箱古怪 报警人被带回派出所

双方僵持不下,乘客付某某报了警。此时,恰好沈阳市公安局经济技术开发区分局大潘派出所民警蒋永

斌和同事巡逻至此,发现路边的纠纷,过来查看情况。

“我们刚到的时候,正好110指挥中心也派了这起警情给我们。”蒋永斌介绍,现场的情况是一起小纠纷,并不复杂。

然而让蒋永斌起了疑问的是报警人付某某的行李箱,“那箱子非常重,我用手推一下根本推不动。”

蒋永斌问付某某箱子里装的啥,刚刚还理直气壮的报警人付某某瞬间变得“秒怂”,支支吾吾回答不清

楚。增加了疑惑的蒋永斌让其把箱子打开,“发现箱子里是大量成品的电缆线,而且都是新的。”

看付某某说话吞吞吐吐,又用行李箱装电缆线,量还这么大,蒋永斌认为付某某“肯定有问题”,于是将其带回派出所进一步调查。

大学生实习偷电缆 5次卖了2万多元

到了派出所,付某某什么都不承认,称自己是一名大学生,在开发区某工厂车间做实习工人。

蒋永斌询问了两个多小时,付某某坚称行李箱里的电缆是工厂的废料,带出工厂后是自己的个人物品。

这一说法,并没有让蒋永斌相信,他立即与付某某所称的工厂联系,核实付某某的身份及付某某的说

辞是否真实。

果然,蒋永斌没有猜错,工厂证实,付某某的确是该厂的实习大学生,在车间工作。但付某某所携带的电缆线并不是废品,而是工厂没有使用的新品,厂方从未授权过付某某处理这些电缆线。

在事实面前,付某某终于放弃了狡辩,承认这些电缆线是从车间里偷出来的,准备拿出来贩卖换钱。

付某某交代,自己从8月份至被抓,2个月时间里共计分6次盗窃过200余公斤电缆线,涉案价值近2万元,共分5次向沈辽路某收购站销赃。

据此,警方将该沈辽路某收购站61岁老板刘某某抓获。

目前,犯罪嫌疑人付某某因涉嫌盗窃罪,刘某某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪已被警方依法予以刑事拘留。

对话嫌疑人 从小偷小摸到越偷越大

记者:一名实习大学生怎么走上了偷电缆的路?

付某某:我在工厂实习,每月工资3000多元。每天在车间里能接触很多这种电缆。就想拿点也没人看见,换点钱花。最开始拿一包,不到20斤,卖了400多元。后来从小偷小摸到越偷越大。

记者:车间里那么多人,你怎么偷的?

付某某:都是一点点拿的,用脱下来的工作服包上带回更衣室,在更衣室装进双肩包,然后背回寝室。等

出厂子的时候,再用双肩包背出去。最后一次太多了双肩包装不下,就用行李箱装,没想到出事了。

记者:收购站知道你这电缆是偷的吗?

付某某:应该知道吧。我第一次去,对方说铜线40元一公斤,但是我只能给36元一公斤的价格。卖了两次后,第三次老板问我,“你这东西能不能出事?”我说没事,对方就没再问。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

窃贼偷百万财物 监控录像锁定他

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 连日来多个别墅被盗,家中价值百万余元的贵重物品失窃,“别墅大盗”作案多起却没有留下丝毫痕迹。沈阳浑南警方调查此案时,一段清晰的作案监控录像呈现在办案民警面前时,办案民警赵警官说:“我认识他,他跑不了了……”

原来犯罪嫌疑人在两年前因为在别墅区盗窃被浑南警方抓获,此次犯案又是被同一个分局同一个办案民警抓获。犯罪嫌疑人直呼:“点子太背了”,为了防止被警方查到活动轨迹,每次作案后都流窜至新民或抚顺居住,但还是没能逃脱警方的抓捕。

今年6月10日开始,沈阳浑南警方先后接到棋盘山附近多个别墅小区的业主报警,称自己家被盗。根据报案人所描述的信息,别墅被盗的时间大多都在下午时间段,被盗别墅都是家中无人居住,盗贼在偷走了大量的财物后逃离现场。

接到报警后,民警立即赶到现场开展工作。经现场勘查,警方发现被盗人家中有被翻动的痕迹,从现场看犯罪嫌疑人十分老练,都是在卧室和客厅进行翻动,寻找值钱物品。另外,该系列案件的犯罪嫌疑人作案手段几乎一致,均为使用砖头等物品破坏别墅区一楼玻璃窗入室实施盗窃,被盗的财物包括名贵洋酒、白酒以及笔记本电脑、

金首饰等。根据综合分析,警方确认该系列案件为同一犯罪嫌疑人所为。

“犯罪嫌疑人反侦查能力很强,每次作案没有留下任何的痕迹,在盗窃得手后也都会躲开园区内的监控摄像头,翻越围墙逃离现场,这就给我们追查他的身份增加了难度。”浑南区刑侦禁毒大队赵警官说。

“就在民警大量走访周围群众,调取监控搜索犯罪嫌疑人的轨迹的时候,一名报案人提供的一段室内监控视频起到了关键作用。我当时打开视频一看,这个正在客厅里翻动物品的男子被我一下子认了出来。当时我就说,‘我认识他,他跑不了了,他两年前被我抓过,也是在这边入室盗窃……’”赵警官说。

浑南警方此时就确定该系列入室盗窃案的犯罪嫌疑人,经查,该犯罪嫌疑人有盗窃犯罪前科,具有很强的反侦查意识,浑南分局组织警力多次对其实施抓捕,但均未果。

“犯罪嫌疑人在我们开始抓捕的过程中发现其没有固定住所,有几次根据线索前往新民和抚顺抓捕,结果都没有抓到犯罪嫌疑人。”办案民警说。

8月30日,警方再次获得犯罪嫌疑人会在大东区龙之梦客运站内出现的线索后,立即组织警力赶



窃贼偷十余栋别墅,财物价值一百多万元。 视频截图

到现场将其抓获。被抓获的犯罪嫌疑人此时正准备坐车去往新民,犯罪嫌疑人交代,为了逃避警方打击,他每次作案后都会坐车去抚顺或者新民居住,而且每次不住宾馆都是居住在日租房,因为日租房登记信息不是很严格。

经审讯,犯罪嫌疑人对其在浑南区多次实施入室盗窃的犯罪事实供认不讳。同时还交代了在沈北新区、皇姑区等地实施入室盗窃作案13起,涉案金额共计100余万元。

犯罪嫌疑人面对两年前抓过他的民警感叹:“点子太背了,又被浑南民警抓了,而且抓我的还是同一个民警。”

目前,犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被浑南警方予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

医生: 拔智齿并不能使脸变小

沈阳市的刘女士听说拔智齿(立事牙)可以瘦脸,于是鼓起勇气找到医院,希望拔掉智齿来瘦脸。但是医生明确地告诉她,拔智齿并不能使脸变小,想瘦脸还是应该进行科学的瘦身。

昨日,中国医科大学附属口腔医院综合科的陈丽薇医生介绍,如果智齿总是“惹麻烦”,引起冠周炎、牙周炎等问题时,一定别心软,要坚决拔掉。拔智齿虽然不能使脸变小,但会收获健康,避免疾病的发生。

对“惹麻烦”的智齿别心软

智齿是指人类恒牙的第三磨牙,一般出牙时间在16~25岁,此时人的生理、心理发育都接近成熟,有“智慧到来”的象征,因此被俗称为“智齿”。在智齿的生长方面,每个人的差异很大,在所有的先天缺失牙中智齿的发生率最高;智齿的萌出年龄差异也很大,有的人20岁之前萌出,有的人在四五十岁才萌出,因此人们的恒牙数量在28—32颗都是正常的。

如果智齿满足以下情况那么绝对不要心软,要坚决拔掉:1.下颌阻生智齿反复引起冠周炎者(磨牙后区压痛、肿痛、跳痛、流脓,张口受限、发热、全身不适等症状);2.下颌阻生智齿本身有龋坏,或已经引起第二磨牙龋坏或牙髓炎、牙周炎;3.引起第二磨牙与第三磨牙之间食物嵌塞;4.可能为颞下颌关节紊乱病诱因的下颌阻生智齿;5.因压迫导致第二磨牙牙根或远中骨吸收;6.已引起牙源性囊肿或脓肿;7.因正畸需要保证正畸治疗的效果;8.因完全骨阻生而被疑为某些原因不明的神经痛病者,或可疑为病灶牙者,也应该拔除。

即使智齿暂时不疼,也不要大意,它可能会引起多种问题,比如局部感染、邻牙损害、颞下颌关节紊乱病,并成为牙源性囊肿及肿瘤的潜在病源,

且本身无法建立正常的咬合关系而行使功能,故目前主张对无症状的下颌阻生智齿应考虑早期预防性拔除。

血压高、贫血都不能拔牙

患有以下疾病不要拔牙:严重的心脏病,如近期心肌梗死病史者、近期心绞痛频发者、心功能Ⅲ~Ⅳ级、心脏病合并高血压者、有三度或二度Ⅱ型房室传导阻滞、双束支阻滞、阿斯综合征等;血压高于180/100mmHg;各种贫血、急性白血病等血液病(血红蛋白在80g/L以下,血细胞比容低于30%);出血性疾病(急性血小板减少性紫癜、血友病凝血因子Ⅷ浓度低于30%);糖尿病最好在早餐后1~2小时拔牙(血糖应控制在8.88mmol/L以下);甲亢(基础代谢率应在+20%以下,静息脉搏在100次/分以下);急性肾功、急性肝炎、感染急性期;恶性肿瘤;长期使用抗凝药物、肾上腺皮质激素治疗;有精神疾患。

吃饱饭再去拔牙

陈丽薇医生介绍,除了以上疾病不能拔牙,还要注意,月经期不要拔牙;准备受孕的准妈妈,强烈建议怀孕之前进行一个系统的口腔检查,尤其是检查一下智齿,妊娠期不能进行X线的照射并且前三个月、后三个月均不适宜拔牙,因此为了自己和宝宝着想切勿大意。

一定吃饱饭再到医院拔牙,术后还要按照医生嘱咐加以注意。拔牙创口的愈合需要3—6个月而形成正常骨结构。如果有四颗智齿需要拔除,建议分为两次,每次拔除一侧的上、下颌智齿,这样您就可以留出另外一侧继续享用美食。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

沈阳这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:11月1日21:00至

11月2日05:00,昆明南街以东,民族南街以西,民主路以南,南二马路以北地区停气。

11月2日21:00—11月3日5:00,巴山路以北,辽河街以东,松花江街以西,宁山东路以南地区停气。